
FORÇA DO MEIO RÁDIO
EM SANTA CATARINA
Pesquisa ACAERT2024



 no rádio.

Santa
Catarina

OUVE,
se ENTRETÉM,
se INFORMA,
VIBRA e CONFIA

Fonte: IRP RÁDIOS – Praça: Estado de Santa Catarina - Período da Pesquisa: de 11/03 a 03/04/2024.



GRANDE
PENETRAÇÃO

Fonte: IRP RÁDIOS – Praça: Estado de Santa Catarina - Período da Pesquisa: de 11/03 a 03/04/2024.

8 em cada10 catarinenses ouvem rádio
Mais da metade ouvem rádio em casa ou no trabalho

40% ouvem no rádio do carro

20% ouvem rádio no celular

também são meios utilizados para
ouvir rádio pelos catarinenses!



Em 14 dias o Meio Rádio, alcança

76% da população catarinense.

Em 30 dias, alcança:
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Fonte: IRP RÁDIOS – Praça: Estado de Santa Catarina - Período da Pesquisa: de 11/03 a 03/04/2024.

73% da população de 15 a 24 anos

75% da população de 25 a 34 anos

79% da população de 35 a 44 anos

85% da população de 45 a 59 anos

74% da população acima de 60 anos



Fonte: IRP RÁDIOS – Praça: Estado de Santa Catarina - Período da Pesquisa: de 11/03 a 03/04/2024.

Rádio só de manhã?
Não!

O Prime Time do rádio em Santa 
Catarina vai das 08h até às 19h. 

São mais de 10h com mais de
1 milhão de ouvintes por 

minuto em Santa Catarina.
Com picos de quase 2 milhões 

de ouvintes por minuto ao
longo da manhã!

AUDIÊNCIA
O DIA TODO



TEMPO MÉDIO
DE AUDIÊNCIA
Os ouvintes do SÁBADO, ficam em média 463 
minutos ouvindo o Meio Rádio.

Os ouvintes do DOMINGO, estão próximos: 462 
minutos. Isso significa quase 8 horas das 24 horas 
do dia!

Os ouvintes de SEGUNDA a SEXTA, ficam em média 
425 minutos, ou seja, em torno de 7 horas das 24 
horas do dia!

* Cálculo desse índice: é o total de minutos dedicados a uma 
emissora, divididos pelo número de pessoas que a ouviram por 
pelo menos um minuto - Indica a proporção da média de 
minutos em relação ao total de duração da faixa horária em 
estudo.

Fonte: IRP RÁDIOS – Praça: Estado de Santa Catarina - Período da Pesquisa: de 11/03 a 03/04/2024.



14% dos ouvintes de 
rádio são da Geração Z, 
tem entre 15 e 24 anos.

66% têm entre 25 e 59 
anos.

19% têm 60 anos ou 
mais.
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Fonte: IRP RÁDIOS – Praça: Estado de Santa Catarina - Período da Pesquisa: de 11/03 a 03/04/2024.



RENDA FAMILIAR

Fonte: IRP RÁDIOS – Praça: Estado de Santa Catarina - Período da Pesquisa: de 11/03 a 03/04/2024.

População Catarinense alcançada
pelo Meio Rádio em 30 dias.

79% com renda familiar acima
de 5 salários mínimos

73% com renda familiar de
até 2 salários mínimos

84% com renda familiar de
2 a 5 salários mínimos



ESCOLARIDADE

82%

São alcançados pelo
Meio Rádio em 30 dia.

possuem o grau de instrução
superior completo ou incompleto

75%
possuem o grau de
instrução completo

78%
possuem o grau de instrução
fundamental completo ou
não sabem ler e escrever.

Fonte: IRP RÁDIOS – Praça: Estado de Santa Catarina
- Período da Pesquisa: de 11/03 a 03/04/2024.
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O E o que Santa Catarina

ouve no rádio?
Os catarinenses se ligam
no rádio por vários motivos:

66 %Música

65 %Notícias

40 %Futebol
do público masculino

Fonte: IRP RÁDIOS – Praça: Estado de Santa Catarina
- Período da Pesquisa: de 11/03 a 03/04/2024.



O Rádio é
Confiável?

65% confiam nos comerciais
que ouvem na rádio

63%
afirmam que as propagandas
no rádio são mais confiáveis
do que na internet

65% consideram o locutor da
rádio um influenciador

Fonte: IRP RÁDIOS – Praça: Estado de Santa Catarina
- Período da Pesquisa: de 11/03 a 03/04/2024.
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Desses Meios de comunicação,
em quais o(a) sr(a) mais confia? 

Rádio                                                                                                                             59,60
TV                                                                                        39,13
Jornal                                                                        33,96
Site                                      14,13
WhatsApp                10,66
NS/NOP                     9,97
Instagram             8,06
Revista             5,20
Facebook     4,59
TikTok      1,38
Twitter  0,83

RANKING DA
CONFIANÇA

Fonte: IRP RÁDIOS – Praça: Estado de Santa Catarina - Período da Pesquisa: de 11/03 a 03/04/2024.
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S Com quanto as plataformas (celular, computador, 
Facebook, YouTube...) estão colaborando na performance 
do Meio Rádio?

Excetuando-se as formas tradicionais de ouvir o Meio 
Rádio – Aparelho de rádio em casa ou trabalho, e/ou 
automóvel, temos:

18% da AUDIÊNCIA,
vêm das plataformas

25% do ALCANCE,
vêm das plataformas.

Fonte: IRP RÁDIOS – Praça: Estado de Santa Catarina - Período da Pesquisa: de 11/03 a 03/04/2024.



Para o Catarinense o Rádio é:
COMPANHEIRO, CONFIÁVEL, DIVERTIDO e ESSENCIAL

Pesquisa


